



ČOV uděloval ceny fair play za rok 2022

Český klub fair play ocenil 8. června 2023 spolu s dalšími sportovci skvělé jednání desetileté reprezentantky v turistickém závodě Terezy Machové. Na mezinárodním mistrovství v turistickém závodě, které se konalo v Orlové dne 24. září 2022, Tereza po zhlédnutí výsledkové listiny ani na chvíli nezaváhala a okamžitě přišla za předsedou rady závodu a oznámila mu, že má ve výsledkové listině uvedený chybný počet trestných minut. Všimla si, že má zapsáno 0 trestných minut, ale má mít 3 trestné minuty. Výsledek byl následně opraven. Přestože je Tereze teprve 10 let, měla jasno, že nechce získat neoprávněnou výhodu. Svým přiznáním se připravila o větší počet bodů a zisk mistrovské výkonnostní třídy, který by jí opravňoval k přímým postupům na mistrovské závody v letošním roce. **Tereze k získání ceny moc blahopřejeme.**

Podrobnější informace z celé akce najdete na ["ČOV udělil cenu fair play 2022"](#).

pohybu důležitá. Ať už jsou to školy, sportovní kluby, fitness centra, lékaři, zdravotní pojišťovny, spolky i komerční subjekty, komory, svazy, jednotlivci i společnosti.

Cílem Nadačního fondu je vytvořit platformu pro spolupráci při podpoře pravidelné pohybové aktivity, rozpoutat diskusi relevantních subjektů o oborové a mezioborové spolupráci, deklarovat význam pravidelného pohybu a jeho dopady a motivovat členské subjekty ke konkrétním aktivitám.

„Zde se jedná o platformu, u které bychom neměli chybět. Jsme velká organizace a turistika, především pěší, je významná pohybová aktivita snadno přístupná všem lidem a v tomto hnutí má své významné místo. Máme možnost naši činnost představit a nabídnout dalšímu okruhu zájemců a současně možnost promlouvat k významným změnám ve prospěch aktivního pohybu v ČR,“ upřesnil místopředseda KČT Ladislav Macka.

Multisektorová platforma Aktivní ČESKO se začala formovat v září 2022. Dne 19. května 2023 byl na stejnojmenném národním summitu slavnostně založen Nadační fond Aktivní ČESKO. Zakládací listinu Nadačního fondu podepsalo 14 subjektů. Jeho zakladateli jsou vedle Klub českých turistů, Asociace dětské rekreace, Česká asociace Sport pro všechny, Česká komora fitness, Česká obec sokolská, Česká unie sportu, Hospodářská komora ČR, Multisport Benefit, Tomáš Navrátil, OREL, Rada seniorů ČR, Revma Liga Česká republika, VŠTVS Palestra, Svaz obchodu a cestovního ruchu.

